



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO – MEC  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE – UFS  
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA – POSGRAP  
COORDENAÇÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA – COPGD  
CENTRO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR A DISTÂNCIA – CESAD  
DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO EM CIÊNCIAS AGRÁRIAS E DA TERRA DO SERTÃO – DECATS



RETIFICAÇÃO Nº 1

EDITAL Nº 01/2025/CESAD/DECATS/UAB/UFS, 10 de fevereiro de 2025

**PROCESSO DE SELEÇÃO DE DISCENTES PARA O CURSO DE EM ABORDAGENS BASEADAS EM PROBLEMAS COMO PROMOTORAS DE CAPACIDADES DO PENSAMENTO CRÍTICO NO ÂMBITO DO ENSINO DE CIÊNCIAS (*lato sensu*) DO DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO EM CIÊNCIAS AGRÁRIAS E DA TERRA DO SERTÃO – DECATS, NA MODALIDADE SEMIPRESENCIAL DE EDUCAÇÃO À DISTÂNCIA – EAD**

No item 2.1, alterando o polos;

Leia-se

2.1 Serão ofertadas 150 (cento e cinquenta) vagas. Os polos serão: São Cristóvão, Porto da Folha, **Lagarto, Estância** e Nossa Senhora da Glória.

No item 2.2.2 , alterando a distribuição de vagas entre os polos;

Leia-se



2.2.2 Do número total de vagas ofertadas, serão reservadas para candidatos(as) negros(as), pretos(as) e pardos(as) e indígenas (PPI) e para pessoas com necessidade específica (PNE) nos termos da Resolução Nº 19/2024/CONEPE (Procedimentos sobre Política de Ações Afirmativas na Pós-Graduação da Universidade Federal de Sergipe), sendo distribuídas conforme o quadro a seguir:

Distribuição de Vagas por Polo

Nº	Polo de Apoio Presencial/Cidade Sede	Institucionais	Ampla concorrência	PPI	PNE
01	São Cristóvão	03	20	06	01
02	Porto da Folha	02	20	06	01
03	Lagarto	02	20	06	01
04	Estância	02	20	06	01
05	Nossa Senhora da Glória	03	20	06	02

No Anexo A, alterado os polos para inscrição e no Anexo C, alterando os polos e endereços.

**ANEXO A – FICHA DE INSCRIÇÃO PARA CADASTRO**

 <p><b>MEC/CAPES/UFES/POSGRAP/COPGD/CESAD/DAD</b></p>	 <p><b>CESAD</b> CENTRO DE ESTUDOS E PESQUISAS EM EDUCAÇÃO</p>
<p><b>FICHA DE INSCRIÇÃO</b></p>	
<p><b>Curso: em Abordagens Baseadas em Problemas Como Promotoras de Capacidades do Pensamento Crítico no Âmbito do Ensino de Ciências</b></p>	
<p><b>Polo:</b>                  São Cristóvão ( )                  Porto da Folha ( )                  Lagarto ( )                  Estância ( )                  Nossa Senhora da Glória ( )</p>	<p>FOTO</p> <p>3X4</p>
<p><b>IDENTIFICAÇÃO:</b></p>	
<p>Nome:</p>	
RG:	Órgão Emissor/UF:      Data Emissão:
Data de Nascimento:	CPF:
Título de Eleitor:	Zona:      Seção:
Cert. Militar      Data Emissão:	Série:      Órgão:
Sexo:      Feminino (      )      Masculino (      )	
Estado Civil:	Raça:
Nacionalidade:	Naturalidade:
<p>Nome do Pai:</p>	
<p>Nome da Mãe:</p>	
<p>Endereço residencial:</p>	
Cidade:	UF:      CEP:
E-mail:	Tel.Celular:

## ANEXO C – INFORMAÇÕES REFERENTES AOS POLOS DE ENSINO E COORDENADORES

POLO	ENDEREÇO
São Cristóvão	Av. Marcelo Deda Chagas, s/n, Bairro: Rosa Elze
Porto da Folha	Pça. Jackson de Figueiredo, 75, Bairro: Centro
<b>Lagarto</b>	<b>Rod. Antônio Martins de Menezes, s/nºPista Principal, S/N Bairro: Colônia Treze</b>
<b>Estância</b>	<b>Logradouro: Pça. Jackson de Figueiredo, 75 Bairro: Centro</b>
Nossa Senhora da Glória	Logradouro: Rod. Engenheiro Jorge Neto, Km 03, s/nº Bairro: Silus

CURSO	COORDENADOR
Abordagens Baseadas em problemas como Promotoras de Capacidades do Pensamento Crítico no âmbito do Ensino de Ciências	Prof. Dr. Alexandre Mota Menezes (DECATS/UFSSER) <a href="mailto:xandy1991@academico.ufs.br">xandy1991@academico.ufs.br</a>

Prof. Dr. Alexandre Mota Menezes  
Coordenador da Especialização